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Ata Eletrônica da 2ª Ordinária da li! Sessão Legislativa da 29i! Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 11/02/2025 - 09:00
Encerramento: 11/02/2025 - 11:00

Mesa Diretora: Presidente: Deinha da Demarcação / AVANTE; Vice-Presidente: Evandro
da Destilaria / REPUBLICANOS ; Primeiro-Secretário: Maria Soares / PSB ; Segundo-
Secretário: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS

Lista de Presença na Sessão: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS ; Deinha da
Demarcação / AVANTE; Deivide de Glória / PSB ; Edson Gersino / PSB ; Eliseu da Banana
/ PP ; Evandro da Destilaria / REPUBLICANOS; júlia Beatriz / AVANTE; Maria Soares /
PSB ; Ricardo de Pimpão / PP

Expedientes: ABERTURA: Observando o quórum legal o exmo. sr Presidente inicia a
Reunião com um versículo bíblico. Dando inicio a sessão ao ser lida a ordem do dia os
requerimentos n? 02 e 05 de autoria da Exma. vereadora Maria José, todos os vereadores
ficaram solidários e solicitaram a participação. E não havendo objeção foi acatado o
pedido. ENCERRAMENTO: E não havendo mais quem queira fazer uso da palavra o
Exmo. Sr Presidente encerrou a reunião.

Matérias do Expediente: l-Ata das Sessões Ordinárias nº 1 de 2025, Ata da 1º
Reunião Ordinária de 2025 Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : ]úlia Beatriz de Brito Gouveia -
Sim; Eliseu Marinho de Lima - Sim; Evandro José Ferreira de Melo - Sim; Ricardo Sotero
Vieira de Melo - Sim; Edson Gersino da Silva - Sim; Deivide Diogenes Antonio de Andrade
_Sim; José Sebastião da Silva - Sim; Maria José Soares - Sim; Ozéas João da Silva - Não
Votou; 2 _ Projeto de Lei do Legislativo nº 1 de 2025, Dispõe sobre a implantação da
Política Municipal de Incentivo ao Futebol Feminino ( FUTFEM ) e institui o Dia Municipal
do Futebol Feminino no âmbito do Município de Amaraji. Autor: ]úlia Beatriz, Número de
Protocolo: 3, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida;

Oradores do Expediente: l-Edson Gersino / PSB ; 2 - ]úlia Beatriz / AVANTE; 3-
Evandro da Destilaria / REPUBLICANOS; 4 - Eliseu da Banana / PP ; 5 - Deivide de Glória
/ PSB ; 6 - Deda do Sindicato / REPUBLICANOS; 7 - Maria Soares / PSB ; 8 - Deinha da
Demarcação / AVANTE

Lista de Presença na Ordem do Dia: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS; Deinha da
Demarcação / AVANTE; Deivide de Glória / PSB ; Edson Gersino / PSB ; Eliseu da Banana
/ PP ; Evandro da Destilaria / REPUBLICANOS; júlia Beatriz / AVANTE; Maria Soares /
PSB ; Ricardo de Pimpão / PP

Matérias da Ordem do Dia: 2 - Requerimento nº 1 de 2025, Requeiro a mesa e ao
Exmo. Prefeito Flaucio Araújo Guimarães, emendas junto aos deputados para
reconstrução de pontes para os assentamentos do município de Amaraji-PE. Autor: Maria
Soares, Número de Protocolo: 4, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim; Deinha da
Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Sim; Edson Gersino - Sim; Eliseu da
Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlia Beatriz - Sim; Maria Soares - Sim;
Ricardo de Pimpão - Sim; 3 - Requerimento nº 2 de 2025, requeiro a mesa depois de
ouvido o plenario , que seja enviado o oficio ao EXMº prefeito Flaucio Araújo, que seja
feito reparos nos postes do Bairro ]oao Paulo II Autor: Maria Soares, Número de
Protocolo: 5, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais: Deda do Sindicato - Sim; Deinha da Demarcação - Não
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Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Gersino - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro
da Destilaria - Sim; júlia Beatriz - Sim; Maria Soares - Sim; Ricardo de Pimpão - Sim; 4 -
Requerimento nº 3 de 2025, No sentido de que seja oficiado o prefeito Fláucio Araujo, e
o secretário de Infraestrutura, o serviço de abertura das linhas d'águas e piçarramento
nas áreas críticas dos assentamentos e dos engenhos. Autor: Maria Soares, Número de
Protocolo: 6, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais: Deda do Sindicato - Sim; Deinha da Demarcação - Não
Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Gersino - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro
da Destilaria - Sim; júlia Beatriz - Sim; Maria Soares - Sim; Ricardo de Pimpão - Sim; 5 -
Requerimento nº 4 de 2025, Requeiro a mesa depois de ouvir o plenário que seja
enviado oficio ao excelentíssimo Prefeito Fláucio Araújo, que envie a Câmara de
Vereadores o Projeto de Lei sobre o reajuste de 6,27% no piso salarial dos professores.
Autor: Maria Soares, Número de Protocolo: 7, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O,Abstenções:
O, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim ;
Deinha da Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Sim; Edson Gersino - Sim; Eliseu
da Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlia Beatriz - Sim; Maria Soares - Sim;
Ricardo de Pimpão - Sim; 6 - Requerimento nº 5 de 2025, Requeiro a mesa que seja
enviado o oficio ao Sr. Prefeito Flaucio Araujo para que envie a esta casa o projeto de Lei
que trata do reajuste de 7,5% do salario mínimo. Autor: Maria Soares, Número de
Protocolo: 8, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais: Deda do Sindicato - Sim; Deinha da Demarcação - Não
Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Gersino - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro
da Destilaria - Sim; júlia Beatriz - Sim; Maria Soares - Sim; Ricardo de Pimpão - Sim; 7 -
Requerimento nº 6 de 2025, requeiro a mesa que envie oficio ao Exmº senhor prefeito
Flaucio Araujo para que permaneça o nome Hilda Gouveia na cozinha comunitaria. Autor:
Deivide de Glória, Número de Protocolo: 9, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O,Abstenções: O,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim ;
Deinha da Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Sim; Edson Gersino - Sim; Eliseu
da Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlia Beatriz - Sim; Maria Soares - Sim;
Ricardo de Pimpão - Sim;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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João da Silva /
AVANTE
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de Melo I PP
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